

Video konferencija

Polycom VSX-8000



Karakteristike:

Ukoliko tražite video konferencijski sistem koji se lako instalira i obezbeđuje audio i video najvišeg kvaliteta, Polycom VSX 8000 je pravo rešenje za vas.

VSX 8000 je posebno dizajniran uzimajući u obzir potrebe profesionalnih integratora. Navešćemo osnovne prednosti dizajna: malih dimenzija, visoko integrisan, 1U, uključujući mogućnost konektovanja sa drugim uređajima na profesionalnom nivou, direktni VGA ulaz koji podržava People+Content opciju, i spektar interfejsa koji omogućavaju konekciju sa circuit-switched mrežama (QBRI, PRI, Serijski (V.35/RS4449/RS530)).

Pomoću konektora tipa Phoneix i direktnih ulaza za mikrofone koji se fantomski napajaju, kao što su Polycom Digital stoni VSX mikrofoni, postiže se nenadmašna audio integracija i u potpunosti izbalansiran zvuk sa mogućnošću miksovanja. Polycom-ov zaštićeni patent stereo zvuka, Polycom StereoSurround, je integralni deo svakog sistema i jednostavno se prilagođava bilo kojoj prostoriji. Video sagovornici mogu čuti svoje udaljene sagovornike u stereo tehnologiji uz pomoć desnog i levog zvučnika, osećajući se pri tome kao da se nalaze u istoj prostoriji sa njima.

VSX 8000 obezbeđuje video performanse koje će impresionirati i najzahtevnijeg korisnika, zahvaljujući upotrebi najnaprednije industrijske tehnologije H.264 i Pro-Motion. Video baziran na H.264 standardu pruža izvanredan kvalitet slike na brzinama protoka do 512kbps, obezbeđujući prosleđivanje superiornog videa bez opterećivanja mreže. Za veće propusne opsege, Pro-motion, televizijski video visoke rezolucije je izvrstan izbor jer obezbeđuje apsolutno najkvalitetniju sliku.

VSX 8000 pruža raskošnu paletu karakteristika i mogućnosti uključujući jednostavnost upotrebe, mogućnost korisnika da sam kreira izgled korisničkog interfejsa, softversku AES enkripciju, integrisan kvalitet usluge i pozitivno iskustvo sa Polycom-ovom implementacijom ispravljanja greške, SNMP podršku kao i mogućnost korišćenja Gatekeeper-a i Firewall-a. Kontrolu VSX 8000 možete izvesti i preko više serijskih portova i kompletno kontrolisati sistem preko eksternih uređaja uz pomoć API, potpunog opsega IR opcija, kao i preko popularnih Polycom Vortex uređaja. Sve u svemu ovo je kompletan paket namenjen integratorima za korišćenje u širokom spektru video konferencijskih aplikacija.

Neočekivan i jedinstven užitek u komunikaciji

Ovo je najbolji izbor za profesionalne integratore, ukoliko žele da osete moć objedinjenih Polycom-ovih rešenja za konferencije i poslovnu saradnju. Sa najvećim opsegom i širinom integrisanog videa, zvuka i web rešenja, samo Polycom omogućava neočekivan i jedinstven užitek u komunikaciji. Naša vodeća tržišna tehnologija za konferencije i poslovnu saradnju, podržana sa svetskom klasom usluga, omogućava ljudima i organizacijama da ostvare maksimum delotvornosti i produktivnosti. Dodajte tome ogromno iskustvo i činjenicu da se najbolje pokazala u industrijskoj praksi, i biće vam jasno zašto je Polycom izbor svih kompanija koje strateški streme napred u savremenom svetu.
